

BOARD RESOLUTION NUMBER 23 20-21

WHEREAS one of the fundamental core values of University Preparation School at CSU Channel Islands is to treat all persons with respect and dignity: and Whereas University Preparation School at CSU Channel Islands values people and recognizes the strength in their diversity and inclusiveness in all its activities and functions with staff, students, volunteers and community institutions;

BE IT RESOLVED that the Governing Board of University Preparation School at CSU Channel Islands has experienced a shared sense of grief and horror over the realities of racism the communities of color continue to face. This is not a new moment in our nation's history, but part of an ongoing injustice and violence. All of us have a role to play in dismantling institutional racism; including the institution of schools, we must help acknowledge, address, and heal that trauma. We are committed to advancing the work of equity and antiracism. It is our hope that you too, will make the commitment to be antiracist. UPCS vows to have this as a foundation from which curriculum and teaching practices emerge, and this becomes foundation in our teaching and in our lives.

PASSED AND ADOPTED THIS <u>31st</u> day of <u>July</u>, 2020, by the Governing Board of <u>University Preparation School at CSU Channel Islands</u>, County of Ventura, in the State of California.

I, <u>Marlo Hartsuyker</u>, President of the Governing Board of the <u>University</u> <u>Preparation School at CSU Channel Islands</u> of <u>Ventura</u> County, in the State of California, certify that the foregoing is a full, true and correct copy of a resolution adopted by the said Board at a Regular Board meeting thereof held at a regular public place of meeting and the resolution is on file in the office of the Board.

Marlo Hartsuyker, President Signature	Date